Personvernerklæring for Tax Justice Network- Norge 
Denne personvernerklæringen gjør rede for vår håndtering av personopplysninger i Tax Justice Network – Norge (TJNN). Behandlingsansvarlig i organisasjonen er daglig leder. Henvendelser for innsyn, retting eller sletting av personopplysninger kan gjøres til info@taxjustice.no

Nyhetsbrev
Når du melder deg på vårt nyhetsbrev, samtykker du å gi opplysninger (kun epostadresse) til TJNN. Denne
lagres i en egen database. Hvert nyhetsbrev oppgir hvordan du kan melde deg av nyhetsbrevet. 

E-post 
Alle virksomheter er sårbare for datatyveri. Du bør derfor ikke sende sensitivt innhold per e-post. Om vi mottar en slik e-post, behandler vi e-posten i henhold til innhold og sletter den straks. 

Giverinformasjon
Du kan støtte TJNN ved å gi et månedlig bidrag gjennom en avtalegiro-ordning. Da gir du følgende opplysninger til oss: telefon, navn og adresse. Hvis du ønsker skattefradrag for gaven, må du også oppgi personnummer. Alle personopplysninger samles inn via et lukket system levert av vår leverandør Solidus. 

Studentveiledning
Du kan få veiledning av TJNN i sammenhengen med dine studier. I dette tilfellet beholder TJNN informasjon knyttet til oppgaver og kontaktinformasjon. 

Bruk av informasjonskapsler (cookies) 
Nettstedet vårt bruker informasjonskapsler for å kartlegge besøkende og deres bruk. Dette gjør vi for å tilpasse og gjøre nettstedet vårt mest mulig relevant for våre besøkende. Informasjonskapslene inneholder ikke personopplysninger. Du kan selv forhindre at informasjonskapsler blir lagret på datamaskinen din ved å endre innstillinger i nettleseren. 

Lagringstid
Vi lagrer dine personopplysninger hos oss så lenge det er nødvendig for det formål personopplysningene ble samlet inn for.

Utlevering av personopplysninger til andre
Vi gir ikke personopplysningene dine videre til andre med mindre det foreligger et lovlig grunnlag for slik utlevering. 

Avvikshåndtering
[bookmark: _GoBack]Avvik varsles til styret i TJNN og Datatilsynet.


